
 

 

ACTA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA AÑO 2023 

CONSEJO DE LA SOCIEDAD CIVIL SENCE  

ARICA Y PARINACOTA 

 
 
En Arica, con fecha 28 de junio del 2023, siendo las 16:00 horas, se da inicio a la segunda sesión ordinaria y 
última de la actual directiva del Consejo de la Sociedad Civil, COSOC, del Sence Arica y Parinacota, realizada 
en formato presencial. 
La sesión fue presidida por su presidenta, Yorka Sanhueza Guzmán, de la Agrupación de Mujeres social, 
cultural y deportiva monitores V.C.M de Arica y Parinacota.  En esta oportunidad, se contó con la presencia 
del director regional subrogante del Sence, Mario Cortez Rojas, del director del Observatorio Laboral de Arica 
y Parinacota, Oscar Lea. 
  

TABLA: 

1. Palabras de bienvenida del director regional (S) del Sence, Mario Cortez Rojas.  

2. Palabras de la presidenta del COSOC, Yorka Sanhueza Guzmán. 
 

El director regional (S) del Sence, Mario Cortez Rojas, saludó a todos los miembros del COSOC y agradeció la 
presencia de los dirigentes y representantes de la sociedad civil.  

A continuación, la autoridad regional da la palabra a la presidenta, Yorka Sanhueza, para que realice un 
balance de la gestión y de sus palabras de despedida. 

 

Hacen uso de la palabra: 

 

• Mario Cortez, Director Regional (S) del Sence Arica y Parinacota: 

“Quiero dar las gracias a todos y todas quienes participaron del COSOC regional, y destacar que logramos 
realizar un trabajo en conjunto en estos dos años. Si bien es cierto al principio tuvimos que realizar las sesiones 
en forma virtual por la pandemia, este año pudimos juntarnos y sesionar a en nuestra Dirección Regional”. 
Reitero mis agradecimientos en especial, a Yorka Sanhueza, presidenta quien siempre estuvo en forma activa 
en las diversas sesiones”.         

 

• Yorka Sanhueza, presidenta del COSOC y líder de la Agrupación de Mujeres social, cultural y deportiva 
monitores V.C.M de Arica y Parinacota: 

 “Para mí es muy importante que las personas que se comprometan a ser consejeros asuman en forma 
responsable, que asistan y que hagan la bajada a sus comunidades y son pocas reuniones en el año. Sin embargo, 
el trabajo que se ha realizado este año ha sido bueno, y hemos estado presentes en diversas actividades, incluso 
el año pasado estuvimos junto a la Directora Nacional del Sence, Romanina Morales en una sesión extraordinaria 
del COSOC realizada en la CUT de Arica”.     

   

 

 

 

 



 

 

• Guillermo Lea, representante de la Universidad Arturo Prat sede Arica:  

 “Ha sido una muy buena experiencia, pese a que me integré más tarde, pero sin dudas, ha sido un buen trabajo 
y que se puede continuar en el tiempo, a través de la Universidad Arturo Prat, de poder apoyar a las personas 
a que puedan optar, a través de alguna colaboración con Sence, a estudiar una carrera universitaria”.        

 

- La última sesión del COSOC regional de esta directiva, finaliza a las 17:10 horas, con las palabras de cierre 
del director regional (S) del Sence, Mario Cortez Rojas. 

 
 

LISTADO DE ASISTENTES: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

IMAGEN DE LA JORNADA: 
 


